
Beszámoló a kettes és négyesfogathajtó magyar válogatott 2025-ös teljesítményéről 
 
A 2025-ös versenyszezonban az aacheni lovas világfesztivált figyelembe véve három 
világversenyen is képviselhette magát Magyarország kettes és négyesfogathajtó válogatottja. 
Mint a körülmények mindenki számára ismeretesek a kettesfogathajtás tekintetében a 
helyszínen kerültem kinevezésre, míg a négyesfogathajtás vonatkozásában közvetlenül a 
nevezett versenyek előtt. Ennek tükrében, legfőképp a négyesfogathajtásra gondolva a 
válogatottal nem tudtam azt a tudatos felkészülést végig járni, mely véleményem szerint a 
sikerhez való visszatérés útja lehet. Ennek ellenére kötelességemnek tartottam mindkét 
esetben a csapatvezetői felelősséget magamra vállalni, melyet ellenkező esetben a válogatott 
fogathajtóink cserbenhagyásaként éltem volna meg mindhárom esetben.  
 
Aachen (GER), CAIO4*-H4 WCupQ 
2025. június 30. – július 6. 
 
Egyéni indulók száma: 25 
Magyar versenyzők száma: 2 
 
Egyéni eredmény: 
20. hely – Papp János 
22. hely – Juhász Péter 
 
Csapatverseny: 8 nemzet  
8. hely – Magyarország (Juhász Péter, Papp János) 
 
A 2025-ös aacheni lovas fesztivál idejére a magyar fogatsportban tapasztalható megosztottság 
végleg begyűrűzött. Ennek köszönhetően végül csupán két versenyző képviselhette hazája 
címerét. Míg Papp Jánost már rutinos versenyzőnek tekinthetjük a világ legnevesebb 
versenyének tekintetében, addig ifj. Juhász Péter elsőként állhatott starthoz Németországban 
a verseny történetében az egyik legfiatalabb hajtóként, mely a jövőre nézve bíztató lehet a 
generációváltást figyelembe véve. 
 
A díjhajtás után rendkívül pozitív üzenete volt Papp János 57.44 pontos hajtásának, mellyel 
megmutatta, hogy magyar fajtával is lehet 60 pont alatt teljesíteni. 
 
Ezt követően, a pénteki pontgyűjtő joker hajtásban ismét a jövőre bizakodásra okot adó 
eseményeknek lehettünk tanúi. Juhász Péter a világ legjobb hajtói között e versenyszámban 
hatalmas meglepetésként harmadik helyezést ért el, mely fiatal kora ellenére minden idők 
legjobb hazai eredménye volt e különleges, Aachenhoz köthető versenyszámban. 
 
Sajnos a maratonhajtásban mindketten lovaik és saját maguk teljesítménye alatt teljesítettek. 
 
Az akadályhajtás befejeztével kijelenthetjük, hogy mindkét versenyző esetében akadtak olyan 
momentumok, teljesítmények, melyekre a jövőben építeni lehet. A két legnagyobb 
pozitívumnak ifj. Juhász Péter fiatal kora ellenére való helytállását és Papp János nóniusz 
lovakkal való szereplését jegyezhetem meg.  
 



FEI Kettesfogathajtó Világbajnokság 
Beekbergen (NED), 2025. augusztus 20-24. 
 
Egyéni indulók száma: 86 
Magyar versenyzők száma: 6 
 
Egyéni eredmény: 
1.  hely – Hölle Martin 
19. hely – ifj. Fekete György 
20. hely – Kákonyi Norbert 
30. hely – Dani Marcell Balázs 
67. hely – Margitai Máté 
79. hely – ifj. Veszelszki Gábor 
 
Csapatverseny: 15 nemzet  
1. hely – Magyarország (Dani Marcell Balázs, ifj. Fekete György, Hölle Martin) 
 
Az elmúlt, közel másfél évtized sikersorozata talán az eddigieknél is nagyobb terhet helyezett 
versenyzőink vállára. E nyomást nem könnyítette meg a már korábban említett megosztottság, 
mely során a csapat kijelölését már a világbajnokság előtt hónapokkal is beárnyékolták a 
teljesítményt és a józan észt háttérbe szorító egyéni érdekek.  
 
Az utolsó pillanatban a döntést a Magyar Lovassport Szövetség kezembe adta, így az 
eredményeket és az egyéni teljesítményeket figyelembe véve kihirdethettem a végül 
világbajnokságot nyert magyar csapatot.  
 
A díjhajtás után Hölle Martin 28.64 pontos világrekord díjhajtásával történelmet írt és az élre 
állította a magyar csapatot, melynek megtartásában kiváló csapattársakra talált Dani Marcell 
Balázs és ifj. Fekete György személyében.  
 
A maratonhajtás után Dani Marcellbe vetett bizalmam, mely sokunk bizalma volt végül 
beigazolódott, és Hölle Martin után az ő teljesítménye tartotta első helyen a magyar csapat 
éremesélyeit.  
 
Ennek köszönhetően a vasárnapi sorsdöntő akadályhajtást, melyet rég nem látott nehézségűre 
épített a pályaépítő, hosszú idő óta nem látott előnnyel várhattuk, mely szintén igazolta a 
csapatösszeállítást.  
 
Ifj. Fekete György világklasszis hajtással javította az előző napi maratonban elkövetett hibáját.  
 
Dani Marcellen a csapatversenyt leszámítva is nagy volt a nyomás, ugyanis hibátlan hajtással 
az egyéni dobogós helyezés is elérhetővé vált számára. E tény évek óta tartó fáradozásainkat 
is igazolta, miszerint a sokak által leírt lipicai fajtával ott lehet lenni egyéni indulóként is a világ 
élmezőnyében. Sajnos ezen álom hamar szertefoszlott, figyelembe véve azonban, hogy a hajtó 
első világversenyéről beszélünk a budapesti világbajnokságra nézve ez kellő tanulsággal bírhat. 
 



A világbajnokság zárónapján ifj. Fekete György számára is világossá vált, hogy a következő 
világversenyeken számára sem elérhetetlen cél az egyéni érem megszerzése. 
 
Hölle Martin az akadályhajtás során épp annyit kockáztatott, amennyire szükség volt az újabb 
egyéni és csapat világbajnoki érméhez. Vezényletével ismét történelmet írt a magyar csapattal 
együtt és tovább igazolta, hogy felnőtt egy olyan generáció, mellyel a következő 
világbajnokságok során is számolni kell és a jövőben a négyesfogathajtásunknak is támaszai 
lehetnek.  
 
Az egyéni indulók közül Kákonyi Norbert teljesítményét emelném ki szintén magyar fajtájú 
lovakkal. A hajtó hozzáállásának, tehetségének és lovai formájának köszönhetően minden 
esélye megvan rá, hogy a jövőben csapattagként is képviselhesse hazáját.  
 
A megosztottság és támadások ellenére a magyar csapat egysége, egymás segítése és 
példaértékű szellemisége végig megmaradt, mely az eredményben is tükröződik.  
 
A 2025-ös versenyszezon viszályaiból okulva a 2027-es budapesti világbajnokság kizárólag a 
sportról szabad, hogy szóljon, aki pedig az ellen tesz és a magyar csapat eredményességét 
háttérbe helyezi személyes érdekei előtt távol kell maradjon a versenypályáktól.  
 
 
FEI Négyesfogathajtó Európa-bajnokság 
Lähden (GER), 2025. szeptember 3-7. 
 
Egyéni indulók száma: 41 
Magyar versenyzők száma: 6 
 
Egyéni eredmény: 
16. hely – ifj. Dobrovitz József 
20. hely – Dobrovitz József 
25. hely – Papp János 
27. hely – Váczi István 
32. hely – Juhász Péter 
34. hely – ifj. Galbács Ferenc 
 
Csapatverseny: 8 nemzet  
5. hely – Magyarország (Dobrovitz József, ifj. Dobrovitz József, Papp János) 
 
Németország számunkra egyik legtávolabbi pontján rendezték meg a 2025-ös esztendő 
Európa-bajnokságát. Aachennal ellentétben ezúttal teljes létszámban utazhatott a magyar 
különítmény Lähdenba. 
 
A kontinensviadal versenynapjaira visszaemlékezve kijelenthetjük, hogy rég vett részt a 
magyar válogatott olyan Európa-bajnokságon, ahol gyakorlatilag az utolsó versenyszám végéig 
esélyes volt a csapat dobogó elérésére. Végül az akadályhajtás nem váltotta be reményeinket, 
a következő évekre azonban megmutatta, hogy hinnünk kell magunkban és ismét 
beleszólhatunk a világ négyesfogathajtásába.  



 
Be kell látnunk azonban, hogy mind a szilvásváradi világbajnokság során, mind pedig a 
németországi Európa-bajnokság során körvonalazódott, hogy amely hibákkal másfél 
évtizeddel ezelőtt még dobogós helyen lehetett végezni, annak töredéke is végzetes hibákat 
és különbségeket jelent napjainkban. Még nagyobb hangsúlyt kell fektetni lovaink 
idomítottságára, mely a bajnokság akadályhajtásának hullámokat vert pályája is igazolt.  
 
A belviszályok lezárásával legfőbb feladatunk napjaink fogatsportjában a nyugodt felkészülési 
időszak megteremtése a tudatosságot hangsúlyozva kell legyen. Egyetlen válogatott sem 
engedheti meg magának, hogy világversenytől világversenyig ne legyen szakemberek által 
felügyelt edzésterve, állandó lóállománya és stabil háttere, mely a legnyugodtabb és 
kiszámíthatóbb versenyzői közeggel párosul. Amennyiben ezt nem sikerül megteremtenünk 
még távolabbra kerülünk napjaink legeredményesebb hajtóitól. A Németországban felállt 
magyar csapat megmutatta, hogy minden képességünk meg van rá, hogy ismét felzárkózzunk, 
azonban a szerencse helyett (mely sorsdöntő lehet) mindent meg kell tennünk a siker 
érdekében. Ahogy Kemény Dénes mondta, ha mindent megteszel a siker érdekében, a 
szerencse is melléd áll! 
 
Cseri Dávid 
megbízott csapatvezető 
 
 


